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Jiří X. Doležal, / jxd na sítích

Ruská pátá kolona i antisystémová opozice zneužívají
energetickou krizi k proruské propagandě

forum24.cz/ruska-pata-kolona-i-antisystemova-opozice-zneuzivaji-energetickou-krizi-k-proruske-propagande

Vláda v mezích možností daných vnějšími podmínkami

vyřešila energetickou paniku. Bez ohledu na to, že budeme

muset šetřit energiemi úplně všichni, už nehrozí

desetinásobný růst cen elektřiny. Takže i dočasné a z

hlediska ekonomické efektivity jistě diskutovatelné

zastropování cen pro domácnosti je velký pokrok. Alespoň

nějaká jistota, že příští měsíc účet za elektřinu nestáhne

domácnost do dluhů. Lidé – jednotliví občané s nervozitou

sledující své elektroměry – si můžou oddychnout a začít

proudem šetřit. Ruská pátá kolona přesto energetickou

paniku stále přiživuje a nafukuje, otevřeně chce naši zemi

připoutat k Rusku a má ideové spojence i v parlamentu.

Listuji facebookovými účty byvších antivaxerů a oceňuji postmoderní

informační společnost: tajná spiknutí se v jedenadvacátém století

odehrávají na facebooku v podobě veřejných příspěvků. 
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Hovoří neočkovaní

Jan Tománek, zakladatel Zdravého fóra, jeden z nejneočkovanějších

a nejzdravějších spoluobčanů: „Tak jsem dnes zapnul topení… ale

teď nevím, jestli jsem neporušil nějaký zákon už samotným činem,

nebo jen tím, že pravdu píšu takto veřejně…“

Dále čtěte

Svoboda potřebuje nezávislá média. Podpořte nás a buďme
společně silnější

číst článek »

Ivo Osovský, významný antivaxer: „Vláda nás opět zachránila?

Zastropování cen energií je na nejlepší cestě. Ale ještě bych nejásal,

záleží, co na to EU!!! Protože ČR jakožto „suverénní“ stát, tak úplně

nemá žádné slovo. A jak to celé funguje? Původní cena je třeba 3 Kč

za kus. Zdražíme cenu za kus na 12 Kč.  A poté, co se to dvakrát moc

společnosti nelíbí, zařídíme slevu na krásných 6 Kč. Občan je krásně

oblbnutý jako při akci v supermarketu a vláda si může tleskat, jak

vyjebala s nespokojeností. Tak jim na to nezapomeňte skočit. Konec

hlášení. NAZDAR.“ 

David Tesař, další odpůrce očkování s politickým přesahem,

s projektem Manifest: „Přátelé, zima se blíží a Vítek R. s Markétou

PaA už mají zajisté připravený plán záchrany národního

hospodářství. Jen si nejsem jist, zda ho nehledali v nesprávných

https://www.forum24.cz/svoboda-potrebuje-nezavisla-media-podporit-je-muze-kazdy-i-vy/?utm_source=forum24&utm_medium=dalectete
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učebnicích.“ K tomu je sestříhané opravdu hloupé video, kde se muž

ve svetru, pletené čepici a pletených rukavicích po čtyřech připlíží k

radiátoru a zvýší teplotu. Pak střih – a přísně se na něj dívá

předsedkyně sněmovny Markéta Pekarová Adamová. Pak záběr, kde

„jako“ policejní komando vyráží dveře. Pak muž u radiátoru to topení

zase vypne, střih a paní Adamová se usměje. 

Na východ, soudruzi

Svolavatel protivládní demonstrace 3. září na Václavském náměstí

Ladislav Vrabel už si servítky nebere ani v nejmenším a volá po

mateřské náruči velké Rusi: „Zima bez plynu znamená topení

elektřinou. Silný nárůst spotřeby elektřiny shodí elektrickou

soustavu. Pravděpodobně v celé Evropě. A teď přichází ta otázka.

Jak tu elektrickou síť nahodíme, aby zase nespadla? Odpojíme

všichni topení ze zásuvky, když nám bude zima? A na jak dlouho?

Za jak dlouho to spadne znovu? Dva týdny bez elektřiny a budete

mít zátarasy ve vchodových dveřích domu. Tedy pokud jste byli

chytří a koupili jste si vodu a jídlo. Pokud ne, budete bloudit ulicemi

a doufat, že Vás rabující party nevysvlečou ze svetru. Řešení je

koupit plyn z Ruska. Trubka už je natažená. Jen se musíme

zbavit vlády. Takže ta otázka vlastně zní, jestli budeme mlčet,

protože sto lidí v téhle zemi je ochotno nechat společnost upadnout,

nebo si vezmeme naší zemi zpět.“

Dále čtěte

https://www.forum24.cz/spisovatel-videl-zlo-v-sovetskem-svazu-kupte-si-slavne-dilo-ktere-sokovalo-svet/?utm_source=forum24&utm_medium=dalectete
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Spisovatel viděl zlo v Sovětském svazu. Kupte si slavné dílo, které
šokovalo svět

číst článek »

Pan Vrabel už zcela otevřeně vyzývá k jakési revoluci a žádá plné

navázání naší země do energetické závislosti na Rusku. Tyto hlasy

však mají bohužel plnou podporu i v části antisystémové parlamentní

opozice: Tomio Okamura  – SPD: „Likvidační ceny energií budou

kvůli Fialově vládě pokračovat, další zdražování potravin a další

aktuality  – můj dnešní rozhovor pro Parlamentní listy: Vláda Petra

Fialy (ODS) zastropovala ceny energií na extrémně vysoké úrovni a

bude to likvidační pro většinu občanů a mnoho firem. Je to

naprosto nedostatečné řešení a výsměch občanům. Češi budou platit

kvůli Fialově vládě i po zastropování za elektřinu čtyřikrát více než

Slováci. Vláda neudělala v oblasti energetické krize od svého

nástupu před devíti měsíci vůbec nic! Ignorovala návrhy SPD,

odborníků i řešení, která přijaly všechny okolní evropské státy.

Koaliční vláda ODS, STAN, TOP 09, KDU-ČSL a Pirátů nadále

jedná v rozporu se svými sliby, že nenechají občany a firmy

padnout. U plynu je levné řešení také jasné  – po vzoru Německa,

Rakouska, Maďarska a Slovenska je potřeba uzavřít pro tuto

zimu přímý kontrakt s Ruskem, jelikož teď není jiná

alternativa.“

Putinovi se daří

Dlouholetá práce Ruska a ještě před ním Sovětského svazu dosáhla

předvídatelného úspěchu. Díky naprosté slabomyslnosti celé

západoevropské politiky od pádu bipolárního světa se Evropa stala

zásadně energeticky závislou na ruských energiích, na ruském plynu.

Plnou závislost naší země na Rusku pak dotáhl Andrej Babiš. A nyní

– přesně tak, jak předvídal Andrej Sacharov již před desetiletími  –

nás Putin tím plynovodem škrtí. Jeho válka má na naší energetické

krizi lví podíl. Zanedbali jsme jádro ve prospěch fosilního plynu – a

máme to. 
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Dále čtěte

Jan Šibík: Na Václaváku tleskali i normální lidé

číst článek »

Kromě té základní strategické chyby, kterou bude Evropa dohánět

desetiletí – energetické soběstačnosti – nyní alespoň u nás děláme

další historickou chybu. Samo Rusko nás zařadilo do seznamu sobě

nepřátelských zemí a naše země chválabohu plně stojí na straně

Ukrajiny ve válce proti Rusku. Takže netřeba zpochybňovat, že

podporovat Rusko či doufat v jeho spásnou moc, co nás zachrání, je

podpora nepřítele. Šíření ruské propagandy, která je součástí ruské

hybridní války. Propagandy, v jejíž palbě je český internet nejméně

od roku 2015. Proti tomuto jevu – třeba i rychle přijatým zákonem –

však dosud vláda ani parlament nic neudělaly. Takže podpora

nepřítele a výzvy k navázání naší země do závislosti na něm se šíří

českým prostředím i přesto, že mají zcela rozkladný účinek na

společnost.

Ruská propaganda a návrhy vytvoření závislosti na Rusku se staly

zcela legitimní součástí veřejné diskuse i ve dnech, kdy se v médiích

dočteme: „Exhumování těl z hromadného pohřebiště nalezeného ve

východoukrajinském Izjumu bude pokračovat nejspíš další dva

týdny. Uvedl to dnes starosta nedávno osvobozeného města Valerij

Marčenko. Podle serveru Kyiv Independent mají úřady informace o

existenci dalších pohřebišť, po kterých pátrají. O nálezu

https://www.forum24.cz/jan-sibik-na-vaclavaku-tleskali-i-normalni-lide/?utm_source=forum24&utm_medium=dalectete
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provizorního pohřebiště se zhruba 450 hroby informovala ve

čtvrtek místní policie i ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj.

Většina těl patří civilistům a většina z těch zatím exhumovaných

nese stopy mučení, uvedl gubernátor Charkovské oblasti Oleh

Syněhubov.“ (Zdroj: ČTK)

Přesto je vyzývání ke spolupráci s pachatelem těch zvěrstev ve

veřejném prostoru běžné a už je slyšet i od parlamentní

antisystémové opozice (jinou tam ostatně dnes nemáme). Tato

skutečnost ohrožuje naši společnost mnohem víc než to, že budeme

vytápět byty o tři stupně míň. Proto si myslím, že jakékoliv

omlouvání Ruska a jeho zločinů by mělo být důsledně vyhledávané a

trestané. 

 

 


